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■内 
子
ど
も
手
当
は
昨
年
　
月
か
ら
、新

１０

し
い
制
度
に
変
わ
り
ま
し
た
。昨
年
９

月
ま
で
子
ど
も
手
当
を
受
給
さ
れ
て
い

た
方
も
申
請
が
必
要
で
す
。手
続
き
を

さ
れ
て
い
な
い
方
は
３
月
　
日
ま
で
に

３０

申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

※
公
務
員
の
方
は
勤
務
先
で
申
請

対
象
中
学
校
卒
業
前
ま
で
の
子
ど
も

（
満
　
歳
以
後
の
最
初
の
３
月
　
日
）

１５

３１

☆
申
請
が
必
要
な
人

昨
年
９
月
ま
で
手
当
を
受
給
し
て
い
て
、

　
月
以
降
申
請
手
続
き
を
し
て
い
な
い

１０

方
。

申
請
期
限
　
３
月
　
日
ま
で

３０

平
成
　
年
　
月
分
か
ら
手
当
支
給
。
申

２３

１０

請
期
限
を
過
ぎ
る
と
、
手
続
き
し
た
月

の
翌
月
分
か
ら
の
支
給
。

■他 
平
成
　
年
　
月
以
降
に
出
産
し
た

２３

１０

人
、転
入
さ
れ
た
人
は
、
出
生
・
転
入
の

届
出
後
、
速
や
か
に
申
請
し
て
く
だ
さ

い
。　

日
以
内
に
申
請
す
れ
ば
出
生

１５

日
・
転
入
日
の
翌
月
分
か
ら
受
給
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

☆
手
続
き
に
必
要
な
も
の

認
定
請
求
書
、
印
鑑
、
申
請
者
（
保
護

者
）
の
健
康
保
険
証
と
普
通
預
金
通
帳

※
郵
送
の
場
合
は
、
平
成
　
年
３
月
　

２４

３０

日
消
印
有
効
と
な
り
ま
す
。
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■内 
障
が
い
の
あ
る
方
の
経
済
的
な
援
助

と
し
て
、
次
の
手
当
の
支
給
を
行
っ
て

い
ま
す
。

①
特
別
障
害
者
手
当

著
し
い
障
が
い
が
あ
る
た
め
、
日
常
生

活
に
お
い
て
常
に
特
別
の
介
護
が
必
要

庵
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庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵

な
　
歳
以
上
の
在
宅
の
方

庵
庵
庵
庵
庵

２０
②
障
害
児
福
祉
手
当

重
度
の
障
が
い
が
あ
る
た
め
日
常
生
活

に
お
い
て
常
に
介
護
が
必
要
な
　
歳
未

庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵

２０

満
の
在
宅
の
児
童
の
方

庵
庵
庵
庵
庵
庵
庵

③
特
別
児
童
扶
養
手
当

中
程
度
以
上
の
障
が
い
の
あ
る
　
歳
未

２０

満
の
児
童
を
養
育
し
て
い
る
父
母
な
ど

受
給
方
法

町
保
健
福
祉
課
福
祉
係
に
認
定
請
求
書

等
を
提
出
し
ま
す
。

※
障
が
い
の
状
態
に
よ
り
該
当
し
な
い

場
合
や
、
所
得
や
施
設
入
所
な
ど
に
よ

る
支
給
制
限
も
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
平

成
　
年
４
月
以
降
の
手
当
額
の
改
定
が

２４
あ
り
ま
し
た
の
で
、
詳
し
く
は
同
係
ま

で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

申告はお済みですか？申告期限は３月１５日（木）です

平成２３年中の収入の所得税・町道民税（国保税）の申告期限は

３月１５日（木）までとなっています。

まだ申告していない人は、期限までに申告してください。

確定申告をした後に誤りや申告漏れなどに気づいた人はい

ませんか。

★税額を少なく申告した人は、「修正申告」により正しい税額

に修正してください。

★税額を多く申告した人は、「更正の請求」により正しい税額

に訂正できます。

　詳しくは下記にお問い合わせください。

■問 町・道民税（国保税）の申告については

　⇒町税務課住民税係（窓口⑧）　緯 ５６－８００３（直通）

■問 所得税の申告については

　⇒倶知安税務署個人課税部門　緯 ２２－１１９２（代表）

軽自動車税の手続きについて

軽自動車税は毎年４月１日現在、町内に原動機付自転車、軽

自動車などを所有している人に課税されます。

廃車や譲渡などで所有していなくても、手続きが済んでいな

いと課税されてしまうので、忘れずに手続きをしてください。

■問 手続きの場所・問い合せ先

◆バイク（１２５cc以下）小型特殊自動車

　⇒町税務課住民税係（窓口⑧）緯 ５６－８００３

◆バイク（１２６～２５０cc）軽三輪・軽四輪

　⇒札幌地区軽自動車協会　　緯 ０１１－７６８－３９５５

◆バイク（２５１cc以上）

　⇒北海道運輸局札幌運輸支局緯０５０ー５５４０ー２００１

■日 
催
し
の
開
催
日
時
、募
集
期
間
な
ど

■場 
催
し
の
場
所
、試
験
会
場
な
ど

■内 
催
し
や
募
集
な
ど

内
容

■他 
注
意
事
項
な
ど

■問 
問
い
合
わ
せ
先
、申
込
先

緯
電
話
■Ｆ 
フ
ァ
ッ
ク
ス

■HP 
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（http://

以
降
）

■Ｅ 
Ｅ
メ
ー
ル

くらしのガイドの
略号の見方

町内の各種グループ・サークルの
催しなどをお寄せください
※掲載希望月の前月１０日までに
企画振興課広報広聴係へ要連絡

■HP www.town.kutchan.hokkaido.jp/town/zeimu/zeimutop.jsp

税
金
の
納
め
忘
れ
は
あ
り
ま
せ
ん
か
・
・
・
・
・
ま
だ
の
人
は
至
急
「
納
付
」
か
「
相
談
」
を
！

税務だより

ジャガ太からの伝言

申請

子
ど
も
手
当
の
申
請
は

お
済
み
で
す
か
？

■町税務課　緯２２－１１２１（代表）
　町道民税・軽自動車税のこと（窓口⑧）

△

住民税係緯 ５６－８００３
　税金の納付方法、納税相談（窓口⑨）

△

納税係緯 ５６－８００２
　固定資産税のこと（窓口⑩）

△

資産税係緯 ５６－８００４

申請

ご
存
じ
で
す
か
？

「
障
が
い
者（
児
）の
手
当
」


